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Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e dezessete, reuniu-se 

ordinariamente, em conjunto e comum acordo nas dependências da Câmara 

Municipal de Alta Floresta (MT), a Comissão de Saúde, Meio Ambiente e 

Assistência Social
1
; e de Direitos Humanos

2
, esta última excepcionalmente (já 

que reúnem-se nas segundas-feiras), com a presença dos vereadores: Mequiel 

Zacarias Ferreira, Vice-Presidente/Relator da Comissão de Saúde, que dirigiu os 

trabalhos, Valdecir José dos Santos (Mendonça) e Oslen Dias dos Santos (Tuti), 

registrada a ausência dos vereadores Charles Miranda Medeiros e Silvino Carlos 

Pires Pereira (Dida). Expediente: 1) Projeto de Lei nº 1900/2017 (do Poder 

Executivo Municipal) - Institui no município de Alta Floresta, o serviço de 

acolhimento em Família Acolhedora, que visa propiciar o acolhimento familiar 

de crianças e adolescentes afastados do convívio familiar por decisão judicial, 

acompanhado de Parecer Jurídico pela viabilidade técnica e jurídica, bem como 

dos pareceres das comissões que antecedem (Legislação e Fiscalização) pela 

aprovação. Parecer do Relator da Comissão de Saúde, Meio Ambiente e 

Assistência Social, Vereador Mequiel, favorável com inclusão da Emenda nº 

003/2017. Votação: pela aprovação do Parecer do Relator, logo, pela aprovação 

do Projeto de Lei, remetendo-o à comissão seguinte. Parecer do Relator da 

Comissão de Direitos Humanos, Vereador Tuti, favorável. Votação: pela 

aprovação do Parecer do Relator, logo, pela aprovação do Projeto de Lei, 

remetendo-o ao Gabinete da Presidência. Nada mais havendo a tratar, foi 

declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, secretário ad hoc, 

lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

comissão. 

 

 
                                                 
1
 Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Assistência Social: 

Vice-presidente/Relator: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira (PT) 

Membro: Vereador Valdecir José dos Santos - Mendonça (PSC). 
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 Comissão de Direitos Humanos: 

Presidente: Vereador Valdecir José dos Santos (PSC); 

Membro: Vereador Oslen Dias dos Santos - Tuti (PSDB). 
 


